

**Furnizare materiale didactice în cadrul proiectului cu titlul:
Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale
a unităților de învățământ din orașul Săcueni: Liceul Teoretic
"PETOFI SANDOR" Săcueni, Școala Gimnazială "TOLDY"
Sânnicolau de Munte și Liceul Tehnologic nr. 1 Cadea", cod F-
PNRR-Dotări-2023-4169**

I.D.: 103280708

Data publicarii	26.09.24	Coduri CPV	39162100-6
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prin prezenta se dorește dotarea cu materiale didactice a încăperilor din cadrul unităților de învățământ din orașul Săcueni și satele aparținătoare (respectiv a unităților conexe ale acestora) prin următoarele investiții: Liceul Teoretic "PETOFI SANDOR" Săcueni - Investiția I11 dotarea cu materiale didactice a laboratoarelor, altele decât cele informatice: se dorește dotarea pentru 1 laborator de fizică cu materiale didactice; - Investiția I11 dotarea cu echipamente specifice a cabinetului de limbă și comunicare: se dorește dotarea pentru 1 cabinet de limbă și comunicare cu echipamente specifice; - Investiția I11 dotarea sălilor de sport cu materiale didactice: se dorește dotarea pentru 1 sală de sport cu materiale didactice. - Investiția I11 dotarea cu echipamente specifice a cabinetelor de consiliere și asistență psihopedagogică: se dorește dotarea pentru 1 cabinet de consiliere și asistență psihopedagogică cu echipamente specifice. Școala Gimnazială "TOLDY" Sânnicolau de Munte - Investiția I11 dotarea cu materiale didactice pentru sălile de clasă: se dorește dotarea pentru 4 săli din ciclul preșcolar. Liceul Tehnologic nr. 1 Cadea. - Investiția I11 dotarea cu materiale didactice pentru săli de clasă: se dorește dotarea pentru 2 săli din ciclul preșcolar; - Investiția I11 dotarea cu materiale didactice a laboratoarelor, altele decât cele informatice: se dorește dotarea pentru 1 laborator fizică, 1 laborator biologie și 1 laborator chimie cu materiale didactice. - Investiția I11 dotarea digitală a laboratoarelor, altele decât cele informatice: se dorește dotarea cu echipamente digitale pentru 1 laborator biologie. - Investiția I11 dotarea sălilor de sport - echipamente + materiale didactice: se dorește dotarea pentru 1 sală de sport cu echipamente și materiale didactice. - Investiția I11 dotarea cu materiale didactice a cabinetelor Om și societate: se dorește dotarea pentru 1 cabinet om și societate cu materiale didactice. - Investiția I11 dotarea cu echipamente specifice a cabinetului de limbă și comunicare: se dorește dotarea pentru 1 cabinet de limbă și comunicare cu echipamente specifice.